	 
	Главе Ольховского

муниципального района
А.В. Солонину



Уважаемый Алексей Васильевич!

Отдел архитектуры, градостроительства и землепользования администрации  Ольховского муниципального  района просит Вас 10 апреля 2020 г. (обязательно проставить дату размещения объявления) разместить  на официальной странице Ольховского муниципального района на официальном портале Губернатора и Администрации Волгоградской области информационное сообщение о возможности предоставлении земельного участка в  х. Разуваев, с кадастровым номером 34:22:020003:130.
Начальник отдела архитектуры,

градостроительства и землепользования                                   Т.В. Кускова
Т.В. Кускова
Тел.:2-15-80
Извещение о предоставлении земельного участка.
Администрация Ольховского муниципального района Волгоградской области, на основании поступившего заявления о предварительном согласовании, на основании пп.15 п. 2 ст. 39.6, пп.1 п. 1 ст. 39.18. Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 г. №136-ФЗ информирует о возможности предоставлении земельного участка, в долгосрочную аренду на 20 (двадцать) лет из земель населенных пунктов, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 5000 кв.м., расположенный по адресу: Волгоградская область, Ольховский район, х. Разуваев, с кадастровым номером 34:22:020003:130.
        Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные по предмету данного извещения для подачи заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка могут обращаться по адресу: 403651, Волгоградская область, Ольховский район, с. Ольховка, ул. Комсомольская 7, кабинет №9, (отдел архитектуры, градостроительства и землепользования Администрации Ольховского муниципального района Волгоградской области).
Одно лицо имеет право подать только одно заявление.

Заявление подаются в письменном виде:
   - лично;
   - посредством почтовой связи: через АО «Почта России», либо курьерскими службами;

   - нарочным: лично, либо через своих представителей, по рабочим дням с 08.30 до 16.42 часов, перерыв с 12.00 до 13.00 по местному времени, по адресу: 403651, Волгоградская область, Ольховский район, с. Ольховка, ул. Комсомольская 7, кабинет №9, (отдел архитектуры, градостроительства и землепользования Администрации Ольховского муниципального района Волгоградской области).

  - по электронной почте: ra_olhov@volganet.ru
Заявления принимаются в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения  на официальном сайте Ольховского муниципального района - http://olhovskij.volgograd.ru/, официальном сайте РФ https://torgi.gov.ru, а также в газете «Ольховские вести».

Дата окончания приёма заявлений: «12» мая 2020 года, в 16:42 часов.

Ознакомиться со схемой  расположения земельного участка можно в отделе архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Ольховского муниципального района Волгоградской области по адресу: Волгоградская область, Ольховский район, с. Ольховка, ул. Комсомольская 7, кабинет №9 с понедельника по пятницу с 8-30 ч. до 16-42 ч.; обеденный перерыв с 12:00 ч.  до 13:00 ч. Телефон: (84456) 2 – 15 – 80 на публичной кадастровой карте https://pkk5.rosreestr.ru по вышеуказанному кадастровому номеру 

Приложение №1.
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